

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

от

Горьковская

12 АВГ 1958

Ленинградский театр
сормовичам

Приехавший на гастроли в г. Горький Ленинградский государственный театр имени Ленсовета в воскресенье показал сормовичам драму Г. Ибсена «Нора» («Кукольный дом»). Зрители, заполнившие Большой зал Дворца культуры, тепло приветствовали исполнителей спектакля. За служенной артистке Г. П. Короткевич, более трехсот раз выступившей в роли Норы, артистке Ц. В. Файн и другим преподнесены букеты цветов.

Вчера Ленинградский театр показал сормовичам спектакль «Юстина», в субботу, 16 августа, в Сормовском Дворце культуры «Моя семья». За время гастролей ленинградцы покажут сормовичам шесть спектаклей.